

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVACIÓN

**17944** *Anuncio de corrección de errores de: Consorcio para la Construcción, Equipamiento y Explotación del Laboratorio de Luz Sincrotrón. Objeto: Suministro de los Front Ends para las líneas experimentales BL25-MINERVA y BL31-FAXTOR del Laboratorio de Luz Sincrotrón ALBA del CELLS. Expediente: 10/20.*

En el anuncio de corrección de errores publicado en el BOE núm. 143, en fecha 21 de mayo de 2020, se deben subsanar los siguientes extremos:

Donde dice: "19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 13:00 horas del 15 de junio de 2020." Debe decir "19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 13:00 horas del 22 de junio de 2020." Donde dice: "21.2.1) Apertura sobre oferta económica: 6 de julio de 2020 a las 10:00 horas." Debe decir: "21.2.1) Apertura sobre oferta económica: 13 de julio de 2020 a las 10:00 horas."

Cerdanyola del Vallès, 15 de junio de 2020.- Directora, Caterina Biscari.

ID: A200023343-1